
平成26年３月橋本市議会定例会会議録（第１号）その２ 

平成26年２月10日（月） 

                                           

                                           

（午前９時30分 開議） 

○議長（石橋英和君）おはようございます。 

 開会に先立ち、謹んで申し上げます。 

 私たちの同僚議員であります妙中嘉三氏は、

かねてより闘病生活に入られ、議員一同、全

快されることを心待ちにいたしておりました

が、薬石効なく、昨年12月16日、ご逝去され

ました。 

 ここに謹んで哀悼の意を表し、心よりご冥

福をお祈りいたします。 

 ただ今の出席議員数は17人で定足数に達し

ております。 

                     

○議長（石橋英和君）これより平成26年３月

橋本市議会定例会を開会いたします。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

                     

○議長（石橋英和君）今定例会に出席の説明

員については、お手元に出席説明員表を配付

いたしております。 

 この際、諸般の報告をいたします。 

 平成26年１月31日付をもって、議会運営委

員会委員の松浦君、阪本君より辞任願が提出

され、同日、許可いたしました。 

 次に、同日付をもって、土井君を議会運営

委員会委員に選任いたしました。 

 次に、平成26年２月10日付をもって、経済

建設委員会委員、清水君、文教厚生委員会委

員の石橋から、いずれも総務委員会委員に所

属を変更されたい旨の申し出があり、同日、

所属を変更いたしました。 

 次に、市長から、平成26年１月31日付、橋

総第348号をもって、本日招集の市議会定例会

に提出する議案63件が送付されております。

議案はお手元に配付いたしております。これ

を今会期中にご審議願います。 

 次に、監査委員から、平成26年１月27日付、

橋監委第59号をもって、例月出納検査報告書

の提出がありましたので、その写しを配付い

たしております。 

 次に、市長から平成26年２月７日付、橋総

第358号をもって、市長専決処分事項の報告が

ありましたので、その写しを配付いたしてお

ります。 

 次に、議会事務局から、平成25年11月25日

から平成26年２月９日までの議会関係行事報

告書を配付いたしております。それぞれご覧

願います。 

 以上で報告を終わります。 

                     

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（石橋英和君）これより日程に入り、

日程第１ 会議録署名議員の指名 を行いま

す。 

 本日の会議録署名議員は、会議規則第88条

の規定により、議長において、５番 森下君、

18番 井上君の２名を指名いたします。 

                     

 日程第２ 会期決定について 

○議長（石橋英和君）日程第２ 会期決定に

ついて を議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 今期定例会の会期は、本日から３月６日ま

での25日間といたしたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（石橋英和君）ご異議なしと認めます。 

 よって、会期は本日から３月６日までの25
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日間と決定いたしました。 

 なお、会期中の会議予定につきましては、

お手元に配付の予定表のとおりでありますの

で、ご了承願います。 

 この際、市長より発言の申し出があります

ので、これを許します。 

 市長。 

〔市長（木下善之君）登壇〕 

○市長（木下善之君）皆さん、おはようござ

います。 

 開会にあたり、一言ごあいさつを申し上げ

ます。 

 議員の皆さまには大変お忙しい中、ご参集

を賜りまして誠にありがとうございます。 

 冒頭に、去る12月16日に亡くなられた橋本

市議会議員、妙中嘉三氏に対し、哀悼の意を

表したいと思います。 

 今年の冬は、12月、１月と厳しい寒さが続

きましたが、２月に入って幾分和らいでまい

りました。しかし、気温の変化が激しいこの

時期、議員の皆さん方には、健康管理には十

分ご留意をお願いいたします。 

 早いもので、平成25年度も残すところ２カ

月足らずとなりました。議員の皆さん方には

今年度も力強いご支援、ご協力を賜り、心か

ら感謝を申し上げるところであります。 

 さて、本議会は、本日から３月６日までの

25日間を会期として開催いただきます。市長

選挙の関係で、例年より15日程度早い開催で

ございます。提出議案は、平成26年度一般会

計及び特別会計、企業会計の当初予算など合

計63件であり、いずれも重要な案件ばかりで

ございます。慎重にご審議を賜りますよう、

よろしくお願いを申し上げます。 

 また、私にとりまして任期最後の議会とな

るわけでございますが、在任中、市政発展の

ため、議員各位から建設的なご意見やご提言

を賜りましたことに対し、心から敬意を表す

るとともに、深く感謝を申し上げる次第でご

ざいます。 

 それでは、12月市議会定例会以降の閉会中

に生じた行政上の主な出来事をご報告させて

いただきます。 

 まず、年末の12月26日、あやの台のガソリ

ンスタンドでガソリンと灯油の混入事件が発

生をいたしました。購入者が灯油のつもりで

ガソリンをストーブに給油すると火事になる

おそれがあり、消防本部を中心に、緊急に担

当者を招集し対応をいたしました。防災無線

や市のホームページ、フェイスブックにて最

新情報を流し、市民の皆さまのご協力で早期

に事態を収拾することができました。今後と

も不測の事態にも適正に対応できるよう努め

てまいります。 

 次に、１月16日、本市待望のマスコットキ

ャラクターがいよいよ誕生いたしました。名

前は「はしぼう」です。全国から応募いただ

いた370点を厳正に審査し、最優秀作品を決定

いたしました。既にホームページ、広報はし

もと２月号で紹介をいたしております。今年

度中に着ぐるみも作成し、本格的にＰＲして

いく予定でございます。ぜひ、このかわいい

マスコットキャラクターが全国に広まり、橋

本市をＰＲできるよう、議員各位のご協力を

お願いいたすところであります。 

 続きまして、皆さまご承知のことと存じま

すが、旧高野口尋常高等小学校校舎が、１月

27日、国の重要文化財に指定されました。指

定の１日前に、指定記念式を、石橋議長をは

じめ多くの議員の皆さまにご出席をいただき

開催させていただきました。木造の昔ながら

の校舎であり、木のぬくもりが感じられるす

ばらしい建造物であります。今後とも末永く、

大切にしていかなければならないと考えてお

ります。 

 さらに、１月29日、これは本市としての受
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賞ではなく、橋本周辺広域市町村圏組合とテ

スコ株式会社橋本事業所の共同受賞ですが、

平成25年度省エネ大賞を受賞したところであ

ります。この賞は一般財団法人エネルギーセ

ンターが主催しており、今回は施設の稼働に

おいて、使用エネルギーを半分程度に抑えた

ことを評価されての受賞でした。本市にとっ

ても誠に名誉なことであり、今後ともさらな

る省エネに努めてまいります。 

○議長（石橋英和君）異状なしと認めます。 

 念のため申し上げます。投票は単記無記名

であります。投票用紙に被選挙人の氏名を記

載の上、点呼に応じて順次投票願います。 

 点呼を命じます。 

○議会事務局次長（石井 豊君） 

１番 松浦健次議員  ２番 阪本久代議員 

４番 楠本知子議員  ５番 森下伸吾議員 

６番 辻本 勉議員  ７番 中西峰雄議員 

８番 山田哲弥議員  11番 土井裕美子議員  次に、今会期中の主な行事でございますが、

明日２月11日、第17回橋本マラソンが開催さ

れます。エントリー数は過去最高の1,915名と

なっています。最近のマラソンブームもあり、

年々にぎやかな大会となっております。大会

の成功に向けて、議員各位のご支援、ご協力

をよろしくお願いいたします。 

12番 清水信弘議員  15番 田中博晃議員 

16番 堀内和久議員  17番 松本健一議員 

18番 井上勝彦議員  19番 小林 弘議員 

20番 樽井豪男議員  21番 岡 弘悟議員 

13番 石橋英和議長 

○議長（石橋英和君）投票もれ、ありません

か。  それでは、本日より３月６日までの審議を

何とぞよろしくお願いを申し上げ、開会のあ

いさつとさせていただきます。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（石橋英和君）投票もれなしと認めま

す。                      

 投票を終了いたします。  日程第３ 副議長の選挙 

 議場の閉鎖を解きます。 ○議長（石橋英和君）日程第３ 副議長の選

挙を行います。これは、去る２月４日付、議

員辞職により、現在副議長が欠員となってい

るため、選挙を行うものであります。 

（議場開鎖） 

○議長（石橋英和君）開票を行います。 

 会議規則第31条第２項の規定により、立会

人に１番 松浦君、15番 田中君、17番 松

本君、以上３名を指名いたします。 

 直ちに議場の閉鎖を命じます。 

（議場閉鎖） 

 よって、３人の立ち会いをお願いいたしま

す。 

○議長（石橋英和君）ただ今の出席議員数は

17人であります。 

（立会人 所定の位置につく）  投票用紙を配付いたさせます。 

○議長（石橋英和君）開票は職員にいたさせ

ます。 

（職員 投票用紙配付） 

○議長（石橋英和君）投票用紙の配付もれ、

ありませんか。 （職員 開票） 

○議長（石橋英和君）選挙の結果を報告いた

します。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（石橋英和君）配付もれなしと認めま

す。  投票総数17票、これは先ほどの出席議員数

に符合いたしております。そのうち有効投票

16票、無効投票１票。有効投票中、 

 投票箱を改めさせます。 

（投票箱点検） 
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  阪本久代君    １票 

  清水信弘君   １５票 

 以上のとおりであります。 

 この選挙の法定得票数は4.25票であります。

よって、清水信弘君が副議長に当選されまし

た。 

 ただ今副議長に当選されました清水君が議

場におられますので、本席から会議規則第32

条第２項の規定による告知をいたします。 

 当選人の発言を許します。 

 清水君。 

〔副議長（清水信弘君）登壇〕 

○副議長（清水信弘君）細いつえかもわかり

ませんけれども、議長を支え、議会の皆さま、

当局の皆さまとともに、市民のあしたのため

に頑張りたいと思います。よろしくご協力の

ほどをお願い申し上げます。 

 ありがとうございました。 

                     

 日程第４ 議会運営委員会委員の定数の変

更について 

○議長（石橋英和君）日程第４ 議員運営委

員会委員の定数の変更について を議題とい

たします。 

 お諮りいたします。 

 議会運営委員会委員の定数を８人から６人

に変更いたしたいと思います。これにご異議

ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（石橋英和君）ご異議なしと認めます。 

 よって、議会運営委員会委員の定数を６人

に変更することに決しました。 
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